

Центр высоких медицинских технологий и инноваций Югры

В 2020 г. коллектив Сургутского клинического перинатального центра отмечает 90 лет со дня основания акушерской службы в г. Сургуте, 25 лет БУ «Сургутский клинический перинатальный центр» и 45 лет трудовой деятельности главного врача БУ «Сургутский клинический перинатальный центр» Ларисы Дмитриевны Белоцерковцевой.

БУ «Сургутский клинический перинатальный центр» является правопреемником Центра родовспоможения и репродукции и уже 25 лет развивается как современный перинатальный центр, гарантируя женщинам региона безопасное материнство, включая репродуктивные технологии в лечении бесплодия, сохраняя жизнь и здоровье своим пациентам.

Одним из обязательных и важнейших аспектов современной медицины является повышение квалификации. Сегодня к профессионализму медицинского персонала выдвигают очень жесткие требования. Основой предоставления высококвалифицированной медицинской помощи является постоянное обучение новейшим технологиям.

Специалисты центра активно посещают международные конгрессы, в т. ч. выступают на них с докладами, знакомятся с оборудованием, регулярно проходят обучение в ходе мастер-классов на местах, а также в ведущих российских и зарубежных клиниках. Программа зарубежных стажировок стала возможной благодаря решению



Правительства ХМАО – Югры и лично губернатору округа Н.В. Комаровой, ее вниманию к вопросам охраны материнства и детства.

В целях поддержания высокой готовности к оказанию помощи в неотложных ситуациях все специалисты центра дважды в год проходят тренинги в симуляционном центре, оснащенном современными роботизированными тренажерами, которые позволяют в виртуальной клинике моделировать редкие клинические ситуации. Тренинги в симуляционном центре за короткий период времени позволяют специалисту получить уникальный опыт, на приобретение которого в реальных условиях

может уйти много лет. Система видеонаблюдения дает возможность увидеть процесс со стороны и оценить качество своих действий.

Успешным врачом способен стать далеко не каждый. Человеку, выбравшему эту стезю, необходимо обладать особым складом характера, внимательностью, терпеливостью, спокойствием, добротой и в то же время твердостью, способностью быстро принимать решения, огромным чувством ответственности. Врачом может стать только тот, кто всем сердцем предан своему делу, осознает всю важность и серьезность профессии, не боится трудностей и согласен всю свою жизнь посвятить людям.

**Главный врач Сургутского клинического перинатального центра, профессор, докт. мед. наук, заслуженный врач РФ
Л.Д. Белоцерковцева:**

Глубокоуважаемая Наталья Владимировна и жители Ханты-Мансийского автономного округа, поздравляем вас с юбилеем нашего региона! 90 лет – это историческое богатство и долгий путь формирования и становления одного из самых перспективных и динамично развивающихся регионов страны. Менялись территория, экономическое и социально-культурное развитие. Неизменным оставалось одно – отношение людей к своей малой родине. Ханты-Мансийский автономный округ для северян – не просто место жительства. Это общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений.



БУ ХМАО – Югры «Сургутский клинический перинатальный центр»
628415, РФ, ХМАО – Югра,
г. Сургут, ул. Губкина, д. 1/2
Тел.: +7 (3462) 52-97-31
Факс: +7 (3462) 52-97-00
e-mail: info@surgut-kpc.ru
www.surgut-kpc.ru